
Ασφάλιση Επιχειρήσεων INTERAMERICAN BUSINESS
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν Ασφάλιση Επιχειρήσεων INTERAMERICAN BUSINESS
Εταιρία: ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
Η Εταιρία είναι εγγεγραμμένη στην Ελλάδα (ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 000914001000) και έχει ιδρύσει υποκατάστημα στην Κύπρο (με διεύθυνση στην οδό 
Γρίβα Διγενή 42 - 44, 1080, Λευκωσία και Αριθμό Εγγραφής, ως αλλοδαπή εταιρία, στο μητρώο του Εφόρου Εταιριών ΑΕ 3036) μέσω του 
οποίου παρέχει το προϊόν αυτό. Εποπτεύεται από την Τράπεζα της Ελλάδος και, αναφορικά με ορισμένα ζητήματα που σχετίζονται με
το υποκατάστημά της στην Κύπρο, από τον Έφορο Ασφαλίσεων Κύπρου.

Τι ασφαλίζεται;
Το πρόγραμμα BUsiness Standard περιλαμβάνει 
τις παρακάτω καλύψεις:
✓  Κάλυψη Υλικής Ζημιάς, περιλαμβανομένων των εξής
    επιπλέον καλύψεων της:
       ✓  Κατολίσθηση / Καθίζηση
       ✓  Τρομοκρατικές Ενέργειες
       ✓  Αμοιβές Αρχιτεκτόνων και Μηχανικών
       ✓  Αποκομιδή συντριμμάτων
       ✓  Έξοδα Πυρόσβεσης
       ✓  Αντικατάσταση κλειδαριών
       ✓  Απώλεια νερού
       ✓  Προσωρινή Απομάκρυνση - Καθαρισμός
       ✓  Τυχαία Ζημιά σε Γυαλιά και Καθρέπτες
       ✓  Υπόγειες Υπηρεσίες
       ✓  Εντοπισμός και Πρόσβαση
       ✓  Πληρωμή Ενοικίου
       ✓  Ζημιά στο Κτίριο από κλοπή
       ✓  Βραχυκύκλωμα ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων
              του Κτιρίου
       ✓  Βραχυκύκλωμα ηλεκτρικών συσκευών
       ✓ Επίδομα διακοπής λειτουργίας επιχείρησης
       ✓  Εμπορεύματα υπό διαμετακόμιση
       ✓ Αλλοίωση περιεχομένων καταψυκτών & ψυγείων
       ✓  Προσωπικά Ατυχήματα
       ✓  Αστική Ευθύνη
       ✓  Ευθύνη Προϊόντων
To πρόγραμμα Business Comprehensive περιλαμβάνει 
πέραν των πιο πάνω καλύψεων του προγράμματος
Business Standard, τις πιο κάτω επιπλέον καλύψεις
της Κάλυψης υλικής ζημιάς:
✓  Δημόσιες αρχές
✓  Εργάτες (εργασίες, βελτιώσεις, ανακαίνισεις)
✓  Δόσεις επαγγελματικού δανείου
✓  Έξοδα μεταστέγασης
✓  Εξωτερικές τέντες, προσαρτήματα & πινακίδες
✓  Έξοδα φύλαξης
✓  Κάλυψη νεοαποκτηθέντων περιουσιακών στοιχείων
Προαιρετικές Καλύψεις και για τα δύο πακέτα ασφάλισης,
οι οποίες ισχύουν μόνο αν τις επιλέξετε:
-  Διακοπή Λειτουργίας Επιχείρησης (πέραν του ωφελήματος 
    που περιλαμβάνεται στα πακέτα ασφάλισης)
-  Ευθύνη Εργοδότη
-  Ανεντιμότητα Εργοδοτουμένων
-  Χρήματα
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Αυτό το έγγραφο περιλαμβάνει σύνοψη των σημαντικών πληροφοριών του ασφαλιστικού προϊόντος αυτού. Πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες 
σε σχέση με το ασφαλιστικό προϊόν παρέχονται στα προσυμβατικά έγγραφα (όπως το ενημερωτικό έντυπο) και τα συμβατικά έγγραφα (όπως το βιβλίο με τους 
όρους ασφάλισης) τα οποία είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα www.interamerican.com.cy/el/info/booklets ή σε έντυπη μορφή αν το ζητήσετε, καθώς επίσης και στα 
εξατομικευμένα έγγραφα του Ασφαλιστηρίου σας (όπως τον Πίνακα του).

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;
Το προϊόν INTERAMERICAN BUSINESS αφορά ένα περιεκτικό σχέδιο ασφάλισης για επιχειρήσεις. Καλύπτει υλική ζημιά που προκαλεί-
ται στα περιουσιακά στοιχεία της επιχείρησης (κτίριο, περιεχόμενο και / ή εμπορεύματα, ανάλογα με την επιλογή του Ασφαλισμένου), και 
περιλαμβάνει επίσης ένα ευρύ φάσμα καλύψεων κάτω από ένα Ασφαλιστήριο συμβόλαιο. Το προϊόν έχει δύο προγράμματα, το Business 
Standard και το Business Comprehensive. Η κάθε κάλυψη που περιλαμβάνεται στο Ασφαλιστήριο ισχύει μέχρι το ασφαλισμένο κεφάλαιο 
ή όριο ευθύνης που αναγράφεται στον Πίνακα του Ασφαλιστηρίου, ενώ για ορισμένες επιπλέον καλύψεις ισχύουν και υπό-όρια.

Τι δεν ασφαλίζεται;
Γενικά (ισχύουν για όλες τις καλύψεις):
✕  Εκτός γεωγραφικών ορίων της κάθε κάλυψης
✕  Πόλεμο
✕  Κοινωνικές και πολιτικές Ταραχές
✕  Τρομοκρατικές ενέργειες
✕  Επίταξη
✕  Ιονίζουσες ακτινοβολίες - πυρηνικά - ραδιενέργεια
✕  Αμίαντο
✕  Μούχλα
✕  Ηλεκτρονικά δεδομένα / Ζημιές κυβερνοχώρου (Cyber Risks)
✕  Ρύπανση / Μόλυνση / Υποβάθμιση του περιβάλλοντος -
     Περιβαλλοντική ευθύνη
✕  Ηλεκτρομαγνητικό πεδίο / Ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία
✕  Μολυσματικές ασθένειες - Πανδημία, Επιδημία
✕  Εξαίρεση PFAS
✕  Παραδειγματικές ή τιμωρητικές αποζημιώσεις, πρόστιμα
      και κυρώσεις
✕  Συμβατικές υποχρεώσεις
✕  Εσκεμμένες πράξεις ή παραλείψεις
✕  Διεθνείς Κυρώσεις
Για κάθε κάλυψη ισχύουν και ειδικές εξαιρέσεις όπως ενδεικτικά:
✕  Υλικής ζημιάς: ηλεκτρονικές ή ηλεκτρικές βλάβες, μηχανο
      κίνητα και άλλα οχήματα, κλοπή εκτός κατόπιν
      παραβίασης ή χρήσης βίας 
✕  Εμπορευμάτων υπό διαμετακόμιση: περιουσία που
     αφήνεται σε αφύλακτο ή ξεκλείδωτο μηχανοκίνητο όχημα,
     ζημιές από ακατάλληλη συσκευασία ή σκόπιμή μη σωστή 
     μεταχείριση
✕  Αλλοίωσης περιεχομένου καταψυκτών & ψυγείων:
     λανθασμένη ρύθμιση θερμοστατών, ενυπάρχοντα
     ελαττώματα
✕  Προσωπικών ατυχημάτων: εργοδοτούμενοι που
     συμπληρώνουν τα 65, επήρεια οινοπνευματωδών ποτών
     ή ναρκωτικών
✕  Αστικής ευθύνης: ευθύνη για προϊόντα ή υπηρεσίες,
     διοικητική ευθύνη 
✕  Ευθύνης προϊόντων: ευθύνη για υπηρεσίες, προϊόντα
     χωρίς άδεια
✕  Διακοπής λειτουργίας επιχείρησης: αδρανής επιχείρηση
✕  Ευθύνης εργοδότη: ευθύνη προς πρόσωπα που
     μεταφέρονται με όχημα 
✕  Ανεντιμότητας εργοδοτουμένων: απώλεια κερδών,
     εισοδημάτων ή πελατείας
✕  Χρημάτων: αυτόματες ταμειακές μηχανές
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Πού είμαι καλυμμένος;
✓  Στη συγκεκριμένη ασφαλισμένη τοποθεσία για την οποία εκδίδεται το Ασφαλιστήριο για τις καλύψεις Υλικής Ζημιάς, Διακοπής
     Λειτουργίας Επιχείρησης, Αλλοίωσης Περιεχομένων Καταψυκτών & Ψυγείων και Αστικής Ευθύνης
✓  Παγκύπρια εξαιρουμένων κατεχομένων περιοχών για τις καλύψεις Εμπορευμάτων Υπό Διαμετακόμιση, Ευθύνης Προϊόντων,
     Προσωπικών Ατυχημάτων, Αντεντιμότητας Εργοδοτουμένων και Χρημάτων
✓  Εντός της Κύπρου και, μόνον όσον αφορά μόνιμους κατοίκους Κύπρου, οπουδήποτε εκτός Κύπρου για την κάλυψη Ευθύνης Εργοδότη.

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;
!   Για ορισμένες καλύψεις, οφείλετε να πληρώσετε μέρος της ζημιάς. Όπου αυτό εφαρμόζεται υπάρχει αναφορά στον πίνακα του
    Ασφαλιστηρίου στην ενότητα «Απαλλαγές», όπου αναγράφεται και το σχετικό ποσό ή ποσοστό.
!   Δεν καλύπτεται ζημιά ή απώλεια λόγω απώλειας ή ζημιάς από κλοπή, κακόβουλες πράξεις ή άλλη αξιόποινη πράξη αν δεν δηλωθεί
   αμέσως στην Αστυνομία.
!   Για την κάλυψη υλικής ζημίας και διακοπής λειτουργίας επιχείρησης, σε περίπτωση που το Ασφαλισμένο κεφάλαιο είναι μικρότερο
   από την συνολικό αξία, η αποζημίωση που θα καταβάλλεται μειώνεται κατ’ αναλογία.
!   Σε περίπτωση καλυπτόμενης ζημιάς στην Ασφαλισμένη περιουσία έχουμε την επιλογή να πληρώσουμε το κόστος επιδιόρθωσης
   ή αντικατάστασής της ή να αναλάβουμε με δικά μας έξοδα να την επιδιορθώσουμε ή αντικαταστήσουμε. Για κάποιες κατηγορίες
   ασφαλισμένης περιουσίας αυτό γίνεται στη βάση αξίας αντικατάστασης (και αυτό όπου η ζημιά διορθώνεται σε ένα χρόνο) και
   σε κάποιες άλλες στη βάση πραγματικής αξίας.
!   Η Ασφαλιστική κάλυψη περιορίζεται η ακόμα και ακυρώνεται σε περίπτωση αλλαγής που μπορεί να αυξήσει ή μεταβάλει τον κίνδυνο
   ζημιάς ή ευθύνης.

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;
-  Να απαντήσετε αληθώς τις ερωτήσεις που περιλαμβάνονται στην Αίτηση ασφάλισης και γενικά να είστε ειλικρινής
    και να παρέχετε πλήρεις και ακριβείς πληροφορίες στο πλαίσιο της ασφάλισης.
-  Να μας ενημερώσετε για οποιαδήποτε αλλαγή στα στοιχεία που έχουν δηλωθεί στην Αίτηση ασφάλισης και οποιαδήποτε άλλη 
    αλλαγή που μπορεί να επηρεάσει την ασφάλιση ή οτιδήποτε που μπορεί να αυξήσει ή μεταβάλει ζημιάς ή ευθύνης (π.χ. αλλαγές
    στη δραστηριότητα της επιχείρησης ή της ιδιοκτησίας της).
-  Να πληρώνετε έγκαιρα το ασφάλιστρο του ασφαλιστηρίου σας.
-  Να λαμβάνετε όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της ασφαλισμένης περιουσίας από ζημιά και να τη διατηρείτε σε καλή 
    κατάσταση.
-  Να τηρείτε βιβλία ή οποιοδήποτε άλλο σύστημα καταγραφής αγορών και πωλήσεων.
-  Να μας επιτρέπετε να επιθεωρούμε τους χώρους εργασίας, τα μηχανήματα και τις εγκαταστάσεις σας και να συμμορφώνεστε
    με τις απαιτήσεις μας για παροχή αποδειχτικών στοιχείων.
Σε περίπτωση ζημιάς:
-  Να μας ενημερώσετε για το περιστατικό και υποβάλλετε την σχετική δήλωση ζημιάς εντός 8 (οκτώ) ημερών ή το συντομότερο
    πρακτικά δυνατό.
-  Να προσπαθήσετε να περιορίσετε τις επιπτώσεις του περιστατικού ή της ευθύνης σας.
-  Να αποφύγετε κάθε ενέργεια που ενδέχεται να προκαλέσει την αύξηση των επιπτώσεων του περιστατικού ή της ευθύνης σας. 
-  Να προβαίνετε σε κάθε γνωστοποίηση του περιστατικού προς τις αρμόδιες αρχές ή στην αστυνομία.
-  Να συμμορφώνεστε και να ακολουθείτε τις εύλογες οδηγίες της Εταιρίας και να παραδίδετε σε αυτή τα στοιχεία και έγγραφα
    που απαιτούνται σχετικά με το περιστατικό ή την απαίτηση. 
-  Να κρατήσετε τα τιμολόγια ή τις αποδείξεις για τα έξοδα των επισκευών.
-  Να μην προχωρήσετε στην επιδιόρθωση ή την αποκατάσταση οποιασδήποτε ζημιάς χωρίς να ειδοποιήσετε την Εταιρία και να
    της δώσετε την ευκαιρία να επιθεωρήσει τις ζημιές.
-  Να μην παραδέχεστε ευθύνη χωρίς την έγκριση της Εταιρίας.
-  Να συνεργάζεστε μαζί μας στο πλαίσιο της διαχείρισης απαιτήσεων ή νομικών διαδικασιών.

Πότε και πώς πληρώνω;
Το ασφάλιστρο είναι προπληρωτέο εφάπαξ με την έκδοση του ασφαλιστηρίου ή, σε περίπτωση που συμφωνηθεί ειδικά, σε δόσεις, 
με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα (με ή χωρίς πάγια εντολή).

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;
Η κάλυψη έχει διάρκεια 12 (δώδεκα) μηνών. Η ημερομηνία και ώρα έναρξης της ασφάλισης, καθώς επίσης και η ημερομηνία και 
ώρα λήξης, θα αναγράφονται στον πίνακα του ασφαλιστηρίου σας.

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;
Εντός 14 (δεκατεσσάρων) ημερών από την παραλαβή του ασφαλιστηρίου σας, μπορείτε να υπαναχωρήσετε από αυτό με γραπτή 
ειδοποίηση προς την Εταιρία που αποστέλλεται μέσω e-mail ή ταχυδρομικώς. Σε αυτήν την περίπτωση, τα ασφάλιστρα που πληρώσατε 
επιστρέφονται στο σύνολό τους, εκτός αν έχει καταβληθεί οποιαδήποτε αποζημίωση ή έχει υποβληθεί οποιαδήποτε απαίτηση. Μετά 
την περίοδο αυτή, μπορείτε να ακυρώσετε το ασφαλιστήριό σας με γραπτή ειδοποίηση προς την Εταιρία που αποστέλλεται μέσω 
e-mail ή ταχυδρομικώς. Στην περίπτωση αυτή, τα πληρωθέντα ασφάλιστρα που αναλογούν στην υπόλοιπη διάρκεια της ασφάλισης 
επιστρέφονται, εκτός αν έχει υποβληθεί οποιαδήποτε απαίτηση.


